

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

- 9826** *Corrección de errores de la Orden IET/1767/2015, de 9 de agosto, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, al Cuerpo de Ingenieros Industriales del Estado.*

Advertidos errores en la Orden IET/1767/2015, de 9 de agosto («Boletín Oficial del Estado» núm. 209, de 1 de septiembre), por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre, al Cuerpo de Ingenieros Industriales del Estado, se procede a su corrección:

En la página 77625, Tribunal suplente, donde dice: «Doña Marian Bonet Roloso. C. Superior de Administradores Civiles del Estado.», debe decir: «Doña M. Antonia Bonet Roloso. C. Superior de Administradores Civiles del Estado.»